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● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。７月７日の日曜日、高橋淳二会員のご葬儀に行ってまいりました。高橋先生
は1973（昭和48）年１月に、ロータリークラブに入会され50年、半世紀の間、会員として職業奉仕
やロータリーのために尽くしてくださいました。また、医師としてもロータリアンの心を生かしてやって
いきたいということで、ご病気でお身体が弱っているときもご自分が患者さんのところに行って、心
を尽くしていらっしゃったとお聞きします。そういうロータリアンが亡くなられたことは大変残念です。
新しい会員の方は、ぜひ、大先輩の方たちと交流して、ロータリーについて聞く機会をつくっていただ
けたらと思います。
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● ロータリーソング「それでこそロータリー」

● お 客 様
米山記念奨学生　　シティ　ロダトゥル　ファディラさん

● 米山記念奨学生のシティ ロダトゥル ファディラさんに奨学金をお渡ししました。

● 短期交換受入学生のホストファミリー、森本征彦会員にお礼をお渡ししました。

● 退 会 挨 拶　正延知行会員
　人生の中で、最も充実した４年間を過ごすことができました。これもひとえに、高知ＲＣの
皆さんはじめ、高知家のいろんな方々に飲みに誘ってもらって、貴重な話を聞かせてもらった
り、休みの日は釣りやドライブに一緒に行って、高知の自然や文化に触れたことが、その理由
かなと思います。
　入会したときの挨拶で申し上げたとおり、私の両親は高知出身ですし、私自身も子どものこ
ろ、高知に住んでいましたので、ここへ行けと言われたときから、何か放送を通じて高知に貢
献したいなと思って、結構、全力で走ってきたように思います。その中で、できた事もありま
すし、ちょっと手が届かなかったなということもあります。手が届かなかったことについては、後任局長に任せて
やってほしいと考えています。
　９月上旬からは、次の連続ドラマ「あんぱん」の高知ロケが始まります。このドラマも「らんまん」同様、皆さ
んに盛り上げていただいて、来年春からはご覧いただけたら幸いです。
　本当に４年間、ありがとうございました。

● 幹 事 報 告
・前年度皆勤賞受賞の方々のボックスに、賞品を入れていますので確認をお願いします。
・７月30日、８月６日の例会は、三翠園が満室のためザ･クラウンパレス新阪急高知で開催

します。
・短期交換学生からいただいたニュージャージー州クラブのバナーを回覧します。
・理事会の議事録をボックスに入れていますので、確認をお願いします。
・高橋明子様よりお礼状が届いていますので、ご一読ください。
・先週開催された会長幹事の慰労会の会費が残ったため、ニコニコに入れています。
・本日18時30分より「くらり」にて、正延会員の送別会を行います。参加をお願いします。
・仁淀ＲＣより恒例の「鮎の会」の案内が届いています。
・来週、７月16日は休会です。

● 臨 時 総 会
司会　臨時総会を始めます。
　　　まず定足数の確認をさせていただきます。本日の出席者数は53名、会員総数85名、出席率62％。
　　　クラブ細則第４条第３項において、会員総数の３分の１以上の出席を要すという規定により、本総会

は成立いたします。
　　　クラブ細則第３条第１項において、会合の議長は会長と規定されておりますの

で、中島会長よろしくお願いします。

議長　それでは、臨時総会の議事審議に進ませていただきます。第１号議案は「2023-
2024年度決算承認の件」について、細田前幹事からご説明をお願いします。
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◎会　計（発表・細田長司副会計）
　会員各位の会費によりクラブが
運営されていることを常に念頭に
置いて、適正な会計処理と会計情
報の提供に努めて、以下に取り組
んでまいります。

１．適宜の会計監査の実施
２．理事会の要請に迅速に対応

した会計情報の提供
３．決算書作成や予算編成への協力

◎雑誌委員会（発表・小島 尚副委員長）
　「ロータリーの友」は毎月発刊
されている両面表紙の情報誌です。
片面は、本年度の国際ロータリー
の方針や取り組み、各国のロー
タリークラブや活動内容などが紹
介されています。もう片側は国内
ロータリークラブの取組みや卓話
紹介などが掲載されており、ロータリーの理解を深める
ことのできる内容となっています。また、サスティナブ
ルな取り組みが数多く紹介されており、企業や個人単位

でも、自分事として意識を高めるには非常に参考になる
情報誌ですので、ぜひともご覧いただきたいと思います。
　会員の皆様に「ロータリーの友」に興味を持っていた
だけるよう、以下の方針にて積極的に情報提供に努めて
まいります。

１．全国各地のロータリークラブが活発に取り組んで
いる様々な活動など、広く会員に知ってもらえる
よう、積極的な情報発信を行う。

２．特に優れた記事があれば、会員に紹介し関心を高
めていく。

３．新入会員の方に、ロータリーを知るための有用な
ツールとして薦めていく。

◎広報・ＩＴ委員会（発表・宮地貴嗣委員長）
　高知ロータリークラブの活動状
況や情報を、各種メディア等を通
じて広く地域社会に伝え、ロータ
リークラブの社会的活動の理解の
向上に努める。
　My Rotary への登録、活用を皆
さんに勧めてまいります。
　高知ロータリークラブのホームページの活用、マスコ

◆ 各委員会計画発表 ②

細田前幹事　前年度決算報告　
　　
議長　細田前幹事からの報告を受けまして、森本征彦監事から、監査報告をお願いします。

監査報告　関係書類の監査を行い、何の問題なく、間違いなく処理されていることを報告さ
せていただきます。

議長　決算書について、ご異議がなければ拍手をもってご承認をお願いします。
（承認の拍手）

議長　ありがとうございました。第１号議案は満場の賛成を得て、承認可決いたしました。
　続きまして、第２号議案　2024-2025年度予算案について、入交幹事からご説明します。

入交幹事　今年度予算案説明　　

議長　今の説明に関して、何かご質問はございませんでしょうか。
　　　ないようでしたら、2023-2024年度予算について、同意をいただける方は拍手をもってご承認をお願

いします。
（承認の拍手）

議長　ありがとうございました。第２号議案は満場の賛成を得て、承認可決いたしました。
　　　以上で、臨時総会を終わります。
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ミ等へのリリースを積極的に行います。
　また、会員への連絡方法を、メールかファックスか今
後、協議をしていきたいと思います。

◎ロータリー財団委員会
　（発表・筒井善樹委員長）
　本年度、社会奉仕委員会ととも
に、国際ロータリー地区補助金を
活用して「高知駅の景観をよくす
る森の中の高知駅」プロジェクト
を計画しています。高知駅周辺の
緑の乏しい空間に、少しでも樹木
や草花を増やし、市民や観光客が憩い、楽しめる緑豊か
な場所に変えていくため、高知市と地元ボランティアグ
ループと協力しながら「緑の豊かさ」を感じられる公共
空間づくりを進めていきます。
　陸の玄関と言われている高知駅ですが、駅周辺の緑化
計画は思ったように進んでいません。一部では防水シー
トが掛けられたりというのが現状です。管理者である高
知市も気になっているところですが、予算がない、地元
ボランティアも高齢化が進んでいるということで、この
先の展望が見えていないのが現状です。
　今年は市と話をしながら木を植えていきますが、それ
が目的ではなく、この先、緑化をどうするかを市とボラ
ンティアの方々と一緒に１年間、考えます。皆さんも駅
に行く機会があれば、ぜひ周辺の緑にも目を留めて、何
かいいアイデアがあれば委員会にご連絡いただきたいと
思います。

◎米山記念奨学委員会（発表・右城 猛委員長）
　活動計画

１．会員に米山奨学事業内容を
説明し理解を深める。

２．８月31日(土)にザ･クラウン
パレス新阪急高知で開催され
る「高知米山協議会」に出席
する。

３．米山月間の10月、奨学生にスピーチをしてもらう。
４．普通寄付金として、一人当たり月額1,000円を継

続する。特別寄付金への協力をお願いする寄付は
所得税（個人）、法人税（法人）の税制優遇が受
けられる。

◎職業奉仕委員会（発表・古谷純代副委員長）
　職業を通して社会へ貢献する
という「職業奉仕」の考え方は、
ロータリアンにとって最も重要な
精神の一つです。 “ロータリーの
目的”の第２項には「職業上の高い
倫理基準を保ち、役立つ仕事はす
べて価値あるものと認識し、社会
に奉仕する機会としてロータリアン各自の職業を高潔な
ものにすること」と定義されています。
上記を踏まえ、以下の活動を行います。

１．職業奉仕月間に職場例会を開催する。
２．プログラム委員会と連携・協力し、様々な職業分

野の方々に卓話をお願いする。

◎社会奉仕委員会（発表・川﨑敦子委員長）
　社会奉仕委員会は、クラブ所在
地域の人々の暮らしを豊かにし、
より良い社会づくりに貢献するこ
とを目的としています。一昨年ま
では、半世紀以上継続していまし
た「地球33番地」の事業継承が、
一つの柱でしたが、その管理を高
知県土木課に引き継いでいただきました。
本年度は、社会奉仕のニーズや活動を地域社会の人々に
伝え広め、ロータリーの目的を理解、推進するために、
ロータリー財団委員会とともに、ロータリー財団地区補
助金を活用し「高知駅の景観をよくする森の中の高知
駅」プロジェクトとして、高知駅周辺の緑化に貢献して
まいります。

◎国際奉仕委員会（発表・南 範子委員長）
　国際親善と国際理解を目的とし、
志を同じくする人同士が理解を深
めることで世界平和の一助になる
ものと信じ活動してまいります。
　今年度は長期交換事業の担当ク
ラブとなっておりますので会員一
同のご協力をいただきながら滞り
なく事業が進められることを願っています。

１．短期交換プログラムについては
　　派遣学生の推薦、短期交換学生の受け入れ、ホス

トファミリーの決定、高知での受け入れ、例会訪
問などの実施プログラムに協力いたします。

２．長期交換プログラムについては
　　運営委員会、ホストファミリーと連携し異文化を
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体験する機会を提供することで、国際親善、国際
理解を深められるよう取り組んでまいります。今
期は、当クラブの担当はありません。

３．高知県子ども英語弁論大会の支援

◎青少年奉仕委員会（発表・森本道義委員長）
１．燦燦奨学生（学業支援奨学

生）のフォローアップ
２．燦燦基金の募金活動への

協力
３．次期燦燦奨学生の広報・

募集活動
　特に、燦燦奨学生への応募がこ
の２年間、なしという状況を踏まえ、その募集方法や支
給額などについて、改めて、会長幹事、昨年度の会長幹
事と当委員会で定期的に話し合う機会を設けて、年末を
目処に、今後の対応について検討を行い、次年度につな
がる活動を行います。
　まずは、高知県・高知市における大学の奨学金の利用
状況など、現状を正しく我々が知ることからスタートす
べく調査を行います。併せて、燦々基金の募金活動につ
いて、より多くのご協力を得られるように努めます。
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● 累 計 額  ［ 7 月 9 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金108,850 円 12,981 円
さんさん

ポリオ 募 金 44,100 円
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ゲストスピーチ
　四国電力㈱高知支店 総務部 部長代理
　岸田  浩 氏（高知県警察　元刑事部長）
　「時の流れと犯罪情勢の変化」

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知東RC　 　7月24日　ロータリー休日（阪）	 高知中央RC　 　7月25日　ロータリー休日（城）
	 高知北RC　 　7月29日→28日㈰家族野外例会に振替（三）	高 知 R C　 　7月30日　例会場変更（三）
	 高知ロイヤルRC　 　7月30日　ロータリー休日（高）	 高 知 R C　 　8月　6日　例会場変更（三）
	 高知中央RC　 　8月　8日　休会（城）	 高知西RC　 　8月　9日　休会（三）
	 高 知 R C　 　8月13日　休会（三）	 高知ロイヤルRC　 　8月13日　休会（高）
	 高知東RC　 　8月14日　休会（阪）	 高知南RC　 　8月15日　休会（阪）
	 高知中央RC　 　8月15日　休会（城）	 高知西RC　 　8月16日　休会（三）
	 高知北RC　 　8月19日　創立43周年 家族合同夜間例会（三）	 高知南RC　 　8月22日　夜間例会（阪）
	 高知東RC　 　8月28日　時間変更例会（阪）	 高知中央RC　 　8月29日　夜間例会（城）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （高）… 高知プリンスホテル

総数

6月25日

（-7）85 53 20 5 74％

（-8）86 56 10 12 87％

7月　9日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇

正延　知行

中澤　陽一

筒井　善樹

森本　征彦

吉村　貴志
杉本芙美子
（前々会長 ）
佐 竹 新 市
（前々幹 事）
岩 田 和 久
中 田 由 季
（親睦委員会）

高知ロータリークラブの皆さま、４年間、大変お世話になりました。充実した高知ライフを送ることがで
きました。今後も度々高知へ帰ってきますので、街で見かけたら気軽に声をかけてくださるようお願いし
ます。本当にありがとうございました。
先週、７月２日にはラ・ヴィータで会長幹事の慰労会を開催していただきありがとうございました。今は前
列と違い、テーブル席の居心地の良さを感じております。
先週、高知に滞在しておりましたニュージャージー短期交換チーム23名は、無事ミッションを終え、松山
に移動しました。この度は森本征彦ファミリーには、大変お世話になりました。感謝してニコニコします。
先日は短期交換学生を受け入れました。過分なお礼を頂きニコニコします。女子高生４人と楽しく過ごし
ました。
先週の例会を欠席してしまい、お礼が遅れました。誕生日のお祝いをしていただきありがとうございました。

７月２日の新旧会長幹事慰労激励会に出席の皆さま、ありがとうございました。おかげで大変盛大な会
になりました。当日の残金については、ニコニコに寄付いただいております。

毎年恒例となっております各委員会と親睦委員会との交流会を今年度も開催させていただく運びとなり、
レターボックスに開催日程表をお配りしております。多くの皆さまのご参加をお待ちしています。

ニコニコ箱 【敬称略】


